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       Uczestnicy postępowania 
       wszyscy 
 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
przetargu nieograniczonego pn. „Przebudowa ze zmianą sposobu użytkowania byłego 
budynku sanatoryjnego na cele usług rehabilitacyjno – terapeutycznych mieszkańców DPS w 
Nowym Czarnowie ” 
 

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 
(t.j. Dz. U. 2010 r., Nr 113. poz. 759 z późn. zm.) w załączeniu przekazujemy odpowiedzi na pytania, 
jakie wpłynęły do Zamawiającego w dniach 8 lipca 2011 r. w związku z ww. postępowaniem: 
 
Pytanie nr 1: 
W projekcie CCTV na schemacie ideowym występuje klawiatura sterująca natomiast brak jest jej w 
przedmiarze. Czy należy ją ująć w wycenie? 
Odpowiedź: 
Proszę uwzględnić klawiaturę sterującą do obsługi rejestratora. W rozwiązaniu jest przyjęta klawiatura 
wyposażona w port LAN i pracująca w tym standardzie z rejestratorem. 
Jako rozwiązanie dodatkowe została zaproponowana mysz USB z przedłużaczem do 50m, aby ułatwić 
pracę obsługi. Możliwe jest pełne sterowanie myszą wszystkimi funkcjami rejestratora. 
Tym samym zamawiający modyfikuje SIWZ dodając poz. w przedmiarze dotyczącą klawiatury. 
 
Pytanie nr 2: 
Jaka funkcje w systemie pełni switch komputerowy i jak zapewnić jego współpracę z klawiaturą 
telemetryczną (połączenie pokazane w schemacie – pracuje ona na łączu szeregowym RS-485? 
Odpowiedź: 
Switch komputerowy jest konieczny do połączenia rejestratora z siecią LAN oraz z klawiaturą 
dedykowaną. 
  
Pytanie nr 3:  
Czy Zamawiający dopuszcza zamianę opraw na równoważne.  
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający oczywiście dopuszcza zamianę opraw na równoważne. 
 
 


